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Електронні сервіси від ДПС України – це просто і зручно 

   

          Максимальна цифровізація взаємовідносин держави та платників податків 

– першочерговий пріоритет для податкової служби.  

          Наразі функціонує та постійно вдосконалюється з боку Державної 

податкової служби України безкоштовний сервіс «Електронний кабінет» – 

сервіс, за допомогою якого здійснюється взаємодія органів ДПС та платників 

податків у режимі реального часу за допомогою персональних комп’ютерів та 

смарт-пристроїв без встановлення спеціалізованого програмного забезпечення. 

Знайти «Електронний кабінет» можна за адресою https://cabinet.tax.gov.ua, а 

також на офіційному веб-порталі ДПС України або за допомогою Е-порталу 

«Дія». 

          Електронний кабінет є захищеним, персоналізованим та безпечним 

електронним сервісом,  призначенням якого  є надання платнику податків 

можливості реалізувати свої обов’язки та права у сфері оподаткування в режимі 

on-line.  

Головне управління ДПС у Чернігівській області нагадує про можливість 

безкоштовного отримання електронних довірчих послуг, що дає можливість 

платникам податків оптимізувати процедуру подачі звітів, швидко та без 

перешкод звітувати  до податкових органів не витрачаючи свій час,  замовляти 

довідки, тощо. 

Тож серед основних переваг представлення звітності в електронному 

вигляді варто виділити економію робочого часу та коштів на придбання бланків 

звітності, оперативне відстеження змін до форм звітності, уникнення втрат часу 

на черги при поданні звітності тощо. 

  Платники податків набувають статусу суб’єкта електронного 

документообігу з дати приєднання до Договору про визнання електронних 

документів. Особа приєднується до договору про визнання електронних 

документів шляхом надсилання до контролюючого органу першого будь-якого 

електронного документа у встановленому форматі (стандарті) з дотриманням 

https://cabinet.sfs.gov.ua/


вимог законодавства щодо електронного документообігу та електронних 

довірчих послуг та прийняття контролюючим органом такого документа. 

 З інформацію про безкоштовне програмне забезпечення, яке можна 

використовувати при формуванні та підписанні звітності та з повним переліком 

необхідних реєстраційних документів (зразками їх заповнення) для кожної 

категорії платників податків та іншою корисною інформацією можна 

ознайомитися на офіційному сайті http://acskidd.gov.ua. 

Отримати ключі КЕП можна безкоштовно у відокремлених пунктах 

реєстрації Кваліфікованого надавача ЕДП, які розміщені у приміщенні Центрів 

обслуговування платників при Чернігівській ДПІ (м. Чернігів, вул. 

Кирпоноса,28) та Прилуцькій ДПІ (м. Прилуки, вул. Київська, 214) або будь-

якому пункті України. 

Для подачі звітності  пропонуємо користуватися  безкоштовним 

електронним сервісом «Електронний кабінет». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

